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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IVAIPORÃ

REQUERIMENTO Nº 54/2024

MOÇÃO DE APLAUSO

JAFFER G. SAGANSKI FERREIRA,  Vereador que o presente 

subscreve,  em pleno exercício de suas prerrogativas  parlamentares,  vem mui respeitosamente 

perante Vossa Excelência, REQUERER, após menção do Plenário, que se lavre nos anais desta 

Casa Legislativa, uma MOÇÃO DE APLAUSO, para Nicollas Padilha de Souza pelo trabalho 

que está realizando aqui na Cidade de Ivaiporã. 

Plenário Vereador Pedro Goedert, aos três dias do mês de dezembro 

de dois mil e vinte e quatro.

JAFFER G. SAGANSKI FERREIRA
JUSTIFICATIVA ORAL
PELOS PROPONENTES.
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Meu nome é Nicollas Padilha de Souza tenho 17 anos nascido 
em Brusque (SC), morei durante 8 anos em Ivaiporã antes de ir 
parar cascavel e ingressar uma temporada no esporte Canoagem 
Velocidade no ano de 2019. Meu primeiro campeonato foi a 
Copa Brasil em São Paulo (SP) onde conquistei minhas 
primeiras duas medalhas de ouro com apenas 1 mês de treino, 
após a Copa Brasil tivemos um paranaense no período de 1 mês 
dps aonde conquistei mais duas medalhas de ouro, desde então 
segui um período de treino de preparação intensa para o 
campeonato Brasileiro de canoagem velocidade  mesmo com os 
desafios e as condições muito baixas não me deixei ser 
prejudicado no meus treinos e mais uma vez surpreendi a todos 
subindo na parte mais alta do pódio e assim conquistando mas 2 
medalhas de ouro para meu clube, minha cidade e também 
trazendo esse título para o Paraná sendo o top 1 da temporada de 
2019 meu último campeonato foi um paranaense aonde fiquei 
em segundo lugar perdendo apenas para um colega de clube mas 
mesmo assim remando sem decepcionar. Atualmente estou 
ausente de treinos pela falta do esporte na cidade de Ivaiporã 
mas pretendo regressar no esporte na primeira oportunidade. 
Atualmente moro em em ivaiporã novamente desde 2020 minha 
cidade amada onde reside parte da minha família,
Desde já, agradeço!
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